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Felhívás doktorandusz konferenciára: 
Fenntartható mesterséges intelligencia használat a jogi munkában 

 

A modern technológia, különösen a mesterséges intelligencia (MI) egyre gyorsabban 
alakítja át a jogászok munkáját, az ezzel kapcsolatos dilemmák megoldásához pedig 
érdemi válaszokra van szükség. Ezek kimunkálására az érintett szakemberek 
folyamatos párbeszédével nyílhat lehetőség, erre azonban eddig kevés alkalom 
adódott. A jogi munka során felmerülő problémákra akkor tudunk hosszú távon is 
működő válaszokat adni, ha nem eseti megoldásokban, illetve tüneti kezelésben 
gondolkodunk, hanem megismerjük a probléma lényegét és mélyebb rétegeit.  
 
Rendezvényünk célja, hogy az ELTE TK Jogtudományi Kutatóintézetében, 
az MTA/ELTE Algoritmikus Alkotmányosság Lendület 
Kutatócsoport közreműködésével szervezett eseménysorozat keretében teret adjunk 
a legfiatalabb kutatói generációnak arra, hogy hallassa hangját ebben a 
diskurzusban. 
 
Várjuk mindazon jogász, illetve más tudományterületen a jogi munka szempontjából 
releváns kutatást folytató doktorandusz hallgatók jelentkezését, akik szóban és 
írásban is szívesen prezentálnák kutatási eredményeiket a szélesebb szakmai 
közönség körében. 
 
A jelentkezéseket a szentgali-toth.boldizsar@tk.hu emailcímre várjuk 2026. április 
30-ig egy 500 szavas absztrakt, valamint egy a jelölt szakmai hátterét röviden 
bemutató bekezdés megküldésével. 
A jelentkezések elbírálásáról 2026. május 31-ig küldünk értesítést az érintetteknek. 
 
A konferencia részvétel ingyenes. 
 
A konferencia időpontja: 2026. november 12. 
A konferencia helyszíne: 1097. Budapest, Tóth Kálmán Utca 4. (Humán 
Tudományok Háza, ELTE TK Jogtudományi Kutatóintézet) 
 
A konferenciához kapcsolódóan magyar nyelvű tanulmánykötet megjelentetését is 
tervezzük, ehhez a kéziratokat a befogadott jelentkezőktől 2026. október 15-ig 
várjuk. 
A legfeljebb egy szerzői ív terjedelmű tanulmányok formai követelményeire az Állam- 
és Jogtudomány folyóirat instrukciói irányadók. 
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